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O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Sob a proteção de 

Deus, em nome do povo rondoniense, iniciamos nossos trabalhos 

e declaro aberta a 6ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 11ª Legislatura da Assembleia 

Legislativa do Estado de Rondônia. 

Solicito ao Senhor Secretário que leia o Ato de 

convocação da presente Sessão Extraordinária.  

 



O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – Boa tarde 

a todos. Boa tarde, Presidente.  

“ATO P Nº 050/2024-LEG/ALE 

Convoca Sessão Extraordinária da Décima Primeira Sessão 

Legislativa Ordinária para o dia 27 de junho de 2024.  

O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado, no 

uso de suas atribuições regimentais e, com fulcro no que 

dispõe o inciso III do art. 107, do Regimento Interno, 

RESOLVE:  

Art. 1º Convocar Sessão Extraordinária da Décima 

Primeira Sessão Legislativa Ordinária, às 16h do dia 27 de 

junho de 2024 para deliberação de matérias em condições 

regimentais.  

Art. 2º Este Ato entra em vigor na data de sua 

publicação.  

Gabinete da Presidência, 26 de junho de 2024  

Deputado Jean Oliveira, 1º Vice-Presidente – ALE/RO”.” 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado, 

Secretário. Solicito ao Senhor Secretário que proceda à 

leitura da Ata da Sessão Extraordinária anterior. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – Senhor 

Presidente, por gentileza, solicito a dispensa da leitura da 

Ata da Sessão anterior. 

 



O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Não havendo 

discordância entre os pares, dou por acatado o Requerimento 

de Vossa Excelência. Está dispensada a leitura da Ata da 

Sessão Extraordinária anterior e determino a sua publicação 

no Diário Oficial deste poder. 

Passemos à Ordem do Dia.  

Solicito ao Senhor Secretário proceder a leitura das 

matérias a serem apreciadas. 

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – PROJETO 

DE LEI 545/2024 DO PODER EXECUTIVO/MENSAGEM 142. Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional especial por 

anulação, até o valor de RS 1,00, e cria ação em favor da 

unidade orçamentária Secretaria de Estado do Planejamento, 

Orçamento e Gestão - SEPOG. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Só para falar aqui 

que esse R$ 1,00 é simbólico. Isso aqui é a abertura de um 

crédito para a criação da rubrica específica para as emendas 

especiais. O projeto encontra-se sem parecer. Convido o 

Deputado Alan Queiroz para emitir o parecer pelas comissões 

pertinentes.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ – Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Deputado Jean Oliveira, que é o nosso Vice-Presidente da 

Casa e hoje sendo o nosso Presidente. Meus cumprimentos ao 

nosso Secretário, Deputado Ribeiro do Sinpol. E também a 

todos os nossos colegas que estão nos acompanhando, alguns 

de forma virtual. 



O presente projeto, Senhor Presidente, o Projeto de Lei 

545/2024 do Poder Executivo/Mensagem 142, que “Autoriza o 

Poder Executivo a abrir crédito adicional especial por 

anulação, até o valor de RS 1,00, e cria ação em favor da 

unidade orçamentária Secretaria de Estado do Planejamento, 

Orçamento e Gestão - SEPOG.”. 

O projeto se encontra, Presidente, dentro das nossas 

técnicas legislativas. Portanto está apto à votação, matéria 

constitucional, legal, e tem o nosso parecer favorável pelas 

Comissões pertinentes.  

Nossa saudação, também, a todos os nossos servidores da 

Casa. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Obrigado Deputado 

Alan Queiroz. Em discussão o parecer do Deputado Alan. Não 

havendo quem queira discutir, em votação o parecer. Os 

deputados favoráveis permaneçam como se encontram, os 

contrários se manifestem. Está aprovado o parecer.  

Em discussão e votação o Projeto de Lei 545/2024, de 

autoria do Poder Executivo. Alguém para discutir? Não havendo 

quem queira discutir, em votação. Os deputados favoráveis 

permaneçam como se encontram, os contrários se manifestem. 

Está Aprovado. Vai ao Expediente.  

Próxima matéria, Senhor Secretário.  

 

O SR. RIBEIRO DO SINPOL (Secretário ad hoc) – Não há 

mais matérias, Presidente.  

 



O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Senhores Deputados 

Alan Queiroz e Deputado Ribeiro do Sinpol, que hoje nos 

secretaria aqui, sendo 2º Vice-Presidente da Assembleia, é 

uma honra. Agradecer a todos os deputados que estão 

participando de forma remota.  

Não havendo mais nada a tratar, invocando a proteção de 

Deus e antes de encerrar a presente Sessão, convoco Sessão 

Extraordinária Itinerante para o dia 4 de julho, na EXPOBUR 

2024, na Cidade de Buritis – Rondônia.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ – Presidente, só uma Questão de 

Ordem, antes de encerrar, por favor, só para confirmar o 

horário, está tendo muita dúvida com relação a isso.  

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Às 15 horas. 

 

O SR. ALAN QUEIROZ – Parece que houve solicitação de 

mudança desse horário, é possível ou não? 

 

O SR. ISMAEL CRISPIN - Foi aprovado esse horário, às 15 

horas.  

 

O SR. ALAN QUEIROZ – Então não é possível qualquer tipo 

de mudança, não é? 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – A Assessoria da Mesa 

está confirmando aqui o horário, às 15 horas. 



 

O SR. ALAN QUEIROZ – Ok. Obrigado Presidente. 

 

O SR. JEAN OLIVEIRA (Presidente) – Está encerrada a 

presente Sessão.  

 

 

(Encerra-se esta Sessão às 16 horas e 13 minutos) 

 

(Sem revisão dos oradores) 

 


